

思捷亞太區銷售大跌兩成

歸咎股市波動及中國經濟放緩

經過多年努力的思捷環球（00330），業績依然未有好轉。集團公布第三財季（今年1月至3月）總銷售額為43.91億港元，按年減少2.6%，其中，零售業務幾近原地踏步，季度收入為約28億元。不過，計及電子商店，集團整體零售可比較同店銷售增長10.3%，較上半財年升2.3個百分點。

大公報記者 李潔儀

截至今年三月底止第三財季，思捷零售業務收入錄得27.8億元，按年微升0.2%，抵銷批發渠道疲弱的部分負面因素；期內，批發業務收入跌7.5%，至15.74億元。

歐洲區零售收入漲9.3%

按照本地貨幣計算，零售業務第三季收入增長3.1%，同期的零售淨銷售面積減少7.1%。管理層解釋，收入增長主要受歐洲地區所帶動，當地零售收入上升9.3%。

不過，亞太區的銷售仍然令人失望，第三財季零售銷售收入僅6.67億元，同比急挫19.7%，按本地貨幣計算則下跌15.3%。集團表示，區內表現持續受不利的宏觀因素所削弱，包括金融市場波動、中國經濟增長放緩削弱消費者信心，以及區內遊客流量減少所致。

思捷第三財季的零售同店銷售有所改善，由整體上半財年（去年7月至12月）的增長8%，進一步改善至增長10.3%。管理層指出，歐洲的同店銷售由上半財年的8.3%改善至第三財季的12.2%。此外，根據TextilWirtschaft的數據，作為集團最大市場的德國，可比較實體正價店在第三財季的表現，優於市場平均增長的16.1%。

至於線上銷售業務方面，第三財季貢獻集團9.84億元，佔總零售收入約35.4%比重，按本地貨幣計算，按年增長11.7%。

埋單計數，截至三月底止九個月，思捷總收入錄得137.05億元，下跌10%，按本地貨幣計算，實際微跌0.3%。亞太區表現最弱，收入跌15%，至20.91億元。

截至三月底止，集團在亞太區零售店舖共有505間，按年減少85間，淨銷售面積減8.9%，至9.2萬平方米。

思捷環球昨日收市後公布最新營運數據，該股在交易時段走勢反覆，早段升至6.81元，惟午市倒跌至最低6.68元，尾市又止跌回升，收報6.8元，逆市微升0.6%。

截至三月底止，集團在亞太區零售店

思捷第三財季營運摘要*

（單位：港元）

分項	金額	變動#	淨銷售面積
總收入	43.91億	-2.6%	-9.6%
· 德國	20.66億	+0.9%	-7.0%
· 歐洲 其他地區	16.3億	+1.8%	-10.1%
· 亞太區	6.67億	-19.7%	-14.9%
· 北美洲	2800萬	-8.2%	不適用

*為2016年1月至3月數據

#為按港元計算

思捷環球股價走勢



舖共有505間，按年減少85間，淨銷售面積減8.9%，至9.2萬平方米。

思捷環球昨日收市後公布最新營運數據，該股在交易時段走勢反覆，早段升至6.81元，惟午市倒跌至最低6.68元，尾市又止跌回升，收報6.8元，逆市微升0.6%。



▲思捷管理層表示，收入增長主要受歐洲地區帶動，當地零售收入上升9.3%

資料圖片

新秀麗港澳首季銷售挫兩成

【大公報訊】記者李潔儀報道：「噓神」新秀麗（01910）公布，按固定貨幣基準，截至三月底止首季銷售淨額為5.68億美元（約44.3億港元），按年增長4.6%；其中香港及澳門地區受入境旅客減少所拖累，銷售額急挫19%。

撇除匯兌因素影響，亞洲銷售淨額增長4%，至2.3億美元（約18億港元），北美洲銷售淨額錄得1.84億美元（約14.4億港元），同比增長0.8%。歐洲地區表現最突出，首季銷售淨額約1.19億美元（約9.3億港元），急升11.5%。

至於中國市場方面，首季銷售淨額減少0.3%，惟內地電子商貿及向網上零售商銷售的銷售淨額，分別按年增長72.8%及45.7%，撇除向網上零售商銷售的批發，銷售淨額則按年下跌4.7%。

新秀麗股價昨日開市即跌至24.4元低位，全日收報25.05元，跌近1.2%。

【大公報訊】記者李潔儀報道：「噓神」新秀麗（01910）公布，按固定貨幣基準，截至三月底止首季銷售淨額為5.68億美元（約44.3億港元），按年增長4.6%；其中香港及澳門地區受入境旅客減少所拖累，銷售額急挫19%。

撇除匯兌因素影響，亞洲銷售淨額增長4%，至2.3億美元（約18億港元），北美洲銷售淨額錄得1.84億美元（約14.4億港元），同比增長0.8%。歐洲地區表現最突出，首季銷售淨額約1.19億美元（約9.3億港元），急升11.5%。

至於中國市場方面，首季銷售淨額減少0.3%，惟內地電子商貿及向網上零售商銷售的銷售淨額，分別按年增長72.8%及45.7%，撇除向網上零售商銷售的批發，銷售淨額則按年下跌4.7%。

新秀麗股價昨日開市即跌至24.4元低位，全日收報25.05元，跌近1.2%。



▲特步主席兼行政總裁丁水波（右）及首席財務官何睿博

大公報記者李潔儀攝

特步料同店銷售中單位數增長

【大公報訊】記者李潔儀報道：體育用品股特步國際（01368）主席兼行政總裁丁水波表示，行業受經濟放緩因素影響較小，4月份同店銷售情況理想，加上第四季訂單有高單位數升幅，故預料2016年全年同店銷售保持中單位數增長。

租金貴 無意港開店

特步上周宣布足球戰略「鋒芒計劃」，目標五年內達到服務全國500萬青少年足球人口。丁水波指出，在提倡全民健身下，集團策略已由時尚運動轉型定位至專業化運動產品。

對於近年香港商舖租金下跌，特步可有在港開店計劃？「香港店舖租金應該下調呀，租金太高了！」丁水波直言，不少國際品牌來港開店也錄得虧損，故集團暫不考慮在港開設零售店，惟計劃今年下半年開始在港進行網上產品銷售。

【大公報訊】記者李潔儀報道：「噓神」新秀麗（01910）公布，按固定貨幣基準，截至三月底止首季銷售淨額為5.68億美元（約44.3億港元），按年增長4.6%；其中香港及澳門地區受入境旅客減少所拖累，銷售額急挫19%。

撇除匯兌因素影響，亞洲銷售淨額增長4%，至2.3億美元（約18億港元），北美洲銷售淨額錄得1.84億美元（約14.4億港元），同比增長0.8%。歐洲地區表現最突出，首季銷售淨額約1.19億美元（約9.3億港元），急升11.5%。

至於中國市場方面，首季銷售淨額減少0.3%，惟內地電子商貿及向網上零售商銷售的銷售淨額，分別按年增長72.8%及45.7%，撇除向網上零售商銷售的批發，銷售淨額則按年下跌4.7%。

新秀麗股價昨日開市即跌至24.4元低位，全日收報25.05元，跌近1.2%。

建行首季賺680億 機械增33%

【大公報訊】作為四大行中最後一間公布業績的銀行，建行（00939）今年首季股東應佔利潤679.52億元（人民幣，下同），較上年同期增長1.41%。出乎意料的是，早前中行（03988）及工行（01398）的撥備覆蓋率均跌穿150%監管水平，但建行撥備覆蓋率不跌反升，達151.71%，反映該行未有減慢撥備的力度。

建行今年三月底不良貸款餘額為1764.24億元，較上年底增加104.44億元，不良貸款率1.63%，較上年底上升0.05個百分點。

減值準備對不良貸款比率為151.71%，較上年底上升0.72個百分點，而資產減值損失增加33.47%，至267.01億元。建行解

釋，是因整體經濟形勢對信貸資產質量的影響，增提貸款減值準備。

期內，該行利息淨收入1078.86億元，較上年同期下降3.07%；淨利息收益率為2.4%，較2015年的2.63%進一步下跌。至於手續費及佣金淨收入383.76億元，較上年同期增長13.11%。其中，代理保險、理財產品、託管業務等實現較快增長，信用卡、電子銀行等產品亦表現良好。

民行光銀盈利增

而民生銀行（01988）首季股東應佔淨利潤137.06億元，同比增加2.46%，基本每股收益0.38元。

期內，集團實現營業收入401.34億元

，增幅11.39%。其中，利息淨收入上升4.12%至241.06億元；非利息淨收入則升24.46%至160.28億元，佔營業收入比率為39.94%，同比提高4.20個百分點。截至三月底，民行不良貸款率為1.62%，較上年底升0.02個百分點；撥備覆蓋率和貸款撥備率分別為152.13%和2.46%。

此外，光大銀行（06818）亦公布，今年首季股東應佔淨利潤84.46億元，微升1.05%。期內，集團不良貸款總額為249.36億元，較上年底增加5.61億元；但不良貸款率則較去年底改善0.08個百分點至1.53%；撥備覆蓋率158.64%，較上年底升2.25個百分點。至於資產減值損失支出47.86億元，同比增長19.92%。

【大公報訊】記者李潔儀報道：「噓神」新秀麗（01910）公布，按固定貨幣基準，截至三月底止首季銷售淨額為5.68億美元（約44.3億港元），按年增長4.6%；其中香港及澳門地區受入境旅客減少所拖累，銷售額急挫19%。

撇除匯兌因素影響，亞洲銷售淨額增長4%，至2.3億美元（約18億港元），北美洲銷售淨額錄得1.84億美元（約14.4億港元），同比增長0.8%。歐洲地區表現最突出，首季銷售淨額約1.19億美元（約9.3億港元），急升11.5%。

至於中國市場方面，首季銷售淨額減少0.3%，惟內地電子商貿及向網上零售商銷售的銷售淨額，分別按年增長72.8%及45.7%，撇除向網上零售商銷售的批發，銷售淨額則按年下跌4.7%。

新秀麗股價昨日開市即跌至24.4元低位，全日收報25.05元，跌近1.2%。

金輪天地附屬申新三板掛牌

【大公報訊】金輪天地（01232）宣布，計劃分拆租賃業務於新三板上市。公司表示，旗下間接全資附屬南京金輪商管已遞交至新三板掛牌申請，而南京金輪商管主要在南京、無錫、蘇州及長沙四個城市的14個地鐵站，從事經營租賃及經營管理。

金輪天地表示，建議分拆可使業務重點更加清晰，亦可提高分拆業務於未來發展及業務營運拓展的財務靈活性，以及將管理集中及有效資源分配，可提高公司於分拆的租賃業務的未來投資回報。

藍鼎逾16億收購英國賭場

【大公報訊】記者李潔儀報道：藍鼎國際（00582）宣布，已完成以1.37億英鎊（約16.44億港元）收購英國倫敦梅菲爾區利陸賭場（Les Ambassadeurs Club）。

藍鼎國際主席仰智慧表示，集團成功把利陸賭場納入業務版圖之一，象徵藍鼎業務衝出亞洲，進一步邁向國際，並指未來將引入更多來自中國市場的大注賭客，



▲英國利陸賭場設有45張賭桌，提供桌上遊戲如美式輪盤等
公司提供圖片

太保純利22億 倒退五成五

【大公報訊】中國太保（02601）及新華保險（01336）昨日一併公布今年首季業績。一如其他內險股，受內地股市首季下跌影響，盈利下跌。

太保股東應佔利潤下跌55.1%至21.99億元（人民幣，下同），每股基本收益0.24元；而新華保險（01336）亦跌45%至19.94億元，每股基本收益0.64元。

太保期內投資收入下跌26.39%至111.69億元。期內集團實現保險業務收入

，同比增長5.8%。

至於新華保險首季投資收益亦大跌36%至92.84億元，集團年化總投資收益率為6%。

期內，新華保險的已賺保費下跌10.7%至460.76億元，退保率為3.7%，減少2.1個百分點。集團根據償二代計算的核心償付能力充足率為248.57%，綜合償付能力充足率則為279.32%，而去年年底兩者分別為248.54%及280.96%。

青建地基工程合約15億

【大公報訊】記者王嘉傑報道：從公司注入新加坡地產業務的青建國際（01240），首席財務總監吳耀監表示，注入新加坡業務後公司收入由原來的20億元增至110億元，未來不排除母公司會繼續注入資產。現時公司的香港地基頭合約項目金額為15億元，與去年相若。他又稱，青建去年工程及樓盤銷售金額約32億至33億元，估計今年可維持平穩。

至於新注入的新加坡業務方面，目前

公司五個新加坡項目，主席鄭永安稱，料有兩個項目可於今年交付，問及今年會否再投地，他表示，公司會透過公開招標入標。吳耀監補充，公司在新加坡的樓盤加入智能家居系統，銷售反應熱烈，但暫未有意在港發展智能家居系統。

另外，鄭永安表示，將借助新加坡鄰近東南亞的優勢，有意進一步拓展東南亞市場。至於會否在港投地發展，他稱有意透過收購私人項目發展。